
Protokoll von der 1. konstituierenden Sitzung vom KOR 

am 05. 04. 2022,im FW-Haus, um 19.15 Uhr 

anwesend: Pfarrer Scholz, Ingrid Mayer, Edeltraud Degenmeier, Josef  
                     Meßner (KV)    
entschuldigt: Birgit Mergel, Teresa Neumeier 

 
1. Begrüßung und Gebet   
- durch Pfarrer Scholz 

 
2. Foto des neuen KOR   
- Foto wird verschoben  
 
3. Feststellung der Beschlussfähigkeit und Zusammensetzung 
des KOR 
- KOR ist für die Belange im Ort zuständig, PGR für den Pfarrverband 
- Vorsitzende KOR unterschreibt den Haushaltsplan 
- beschließendes Gremium auf Ebene des Pfarrverbands ist der PGR  
 

4. Satzung für den KOR  
- neue Satzung wurde ausgeteilt 
- Pfarrer ist nur an den Sitzungen anwesend, wenn es etwas wichtiges  
  gibt, ansonsten wird er von der 1. Vorsitzenden vertreten 
- ein Vertreter von der KV (Josef Meßner) ist bei den Sitzungen dabei 
- KOR- und PGR-Sitzungen sind öffentlich, KV-Sitzungen sind nicht 
öffentlich 
- Protokoll 2 Wochen aushängen 
 

5. evtl. Hinzuwahl weiterer Mitglieder - momentan keine Zuwahl  

 

6. Geheime Wahl des Vorstands 
 - 1. Vorsitzende: Edeltraud Degenmeier (einstimmig) 
 - Stellvertreterin: Birgit Mergel (einstimmig)  
- Schriftführerin: Teresa Neumeier (einstimmig) 



 

 
7. Beauftragung einer ständigen Vertretung durch den Pfarrer  
- als Vertretung benennt der Pfarrer die Vorsitzende (Edeltraud 
Degenmeier) 
 

8. Wahl einer Delegierten für den PGR 
- Ingrid Mayer ( 3 dafür, 1 Enthaltung ) 
- im PGR ist jeweils eine Delegierte von den Pfarreien Rohrbach,  
  Ammerfeld, Emskeim und jeweils zwei Vertreter von Tagmersheim, 
  Rögling 
 

9. Zusammenarbeit KOR und KV 
- bei den Sitzungen ist jeweils ein Vertreter des anderen Gremiums 
  anwesend  
 

10. Aufgabengebiete und evtl. Bildung von Sachausschüssen 
- es wurde beschlossen, dass  es keine Sachausschüsse gibt 
- die Aufgabengebiete wurden im Nachgang zur Sitzung noch verteilt 
 

11. Verschiedenes 
- Einführung des neuen KOR in der Messe am 15. Mai um 10.15 Uhr 
- Whats-App-Gruppe: KOR-Vorsitzende und Pfarrer 
- Handynr. Pfarrer bitte außerhalb der Gremien nicht weitergeben 
- Formulare ausgefüllt 
 
Ende: 20.15 Uhr 
 
 
 
 
 
Schriftführer:                                                             Vorsitzende: 
 
  
Edeltraud Degenmeier                                                       Edeltraud Degenmeier 


